I Конкурс исследовательских работ «Военная история страны на основе семейных фотоархивов» проводившегося «Фондом патриотического воспитания молодёжи имени генерала Трошева Г.Н.»
с 12 мая по 22 октября 2016 года

Звание «Лауреат конкурса» присуждается:

Аксенова Екатерина, 15 лет, г. Белая Калитва Ростовской области (ГБОУ РО "Белокалитвинский Матвея Платова казачий кадетский корпус"), работа "Была война…Была победа…", творческий руководитель – Фомина Елена Владимировна;
Алешин Никита, 13 лет, ст. Жуковская Дубовского района Ростовской области (МБОУ Жуковская СШ № 5), работа «Победители», творческий руководитель - Сухарева Галина Петровна;
Андреева Вероника, 13 лет, с. Ивановка Светлоярского района Волгоградской области (МАОУ «Ивановская СШ»), работа «По следам военной фотографии», творческий руководитель - Богрова Ольга Владимировна;
Андрияш Валерий, 10 лет, г. Краснодар (МБОУ СОШ № 98 имени Героя РФ генерал-полковника Трошева Геннадия Николаевича), работа "Я прадедом горжусь!", творческий руководитель - Байдалина Людмила Эмильевна;
Анисимов Артём, 11 лет, г. Светлоград Ставропольского края (МКУДО «Районный детский экологический центр»), работа «Полковой разведчик», творческий руководитель - Чернышова Зинаида Фёдоровна;
Бабанский Всеволод, 12 лет, г. Изобильный Ставропольского края (МКОУ "СОШ №1"), работа "Они учились в нашей школе, погибли, защищая Родину", творческий руководитель – Свистова Алла Васильевна;
Бабенко Полина, 9 лет, г. Краснодар (МБОУ СОШ № 98 имени Героя РФ генерал-полковника Трошева Геннадия Николаевича), работа "Я горжусь!", творческий руководитель - Кильдюшкина Ирина Николаевна;
Базарная Юлия, 17 лет, г. Пятигорск Ставропольского края (ГБПОУ "Пятигорский техникум торговли, технологий и сервиса), работа "Памяти героев-земляков", творческий руководитель – Шкарупа Наталья              Викторовна;
Баркова Марина, 11 лет, ст. Жуковская Дубовского района Ростовской области (МБОУ Жуковская СШ №5), работа "Мой прадедушка", творческий руководитель – Комарова Ольга Юрьевна;
Батаев Владислав, 16 лет, г. Ростов-на-Дону (Кадетская школа «Второй Донской императора Николая II кадетский корпус ДГТУ»), работа «Безусый мальчишка, приблизивший нашу Победу!», творческий руководитель - Размологова Ангелина Александровна;
Белокобыльская Елизавета, 10 лет, ст. Тацинская Ростовской области (МБОУ Тацинская СОШ №2), работа «Герои - защитники Отечества», творческий руководитель – Кавера Наталья Петровна;
Бережной Денис, 18 лет, г. Сальск Ростовской области (ГБПОУ РО "Сальский казачий кадетский профессиональный лицей"), работа "Держу в руках тяжёлые медали…", творческий руководитель – Бережная Ирина Владимировна;
Богураев Александр, 13 лет, с. Дубовское Ростовской области (МБОУ Дубовская СШ №1), работа "Мой героический предок", творческий руководитель – Твердохлебова Людмила Михайловна;
Борисова Анастасия, 19 лет, г. Сальск Ростовской области (ГБПОУ РО «Сальский казачий кадетский профессиональный лицей»), работа «В жизни всегда есть место подвигу», творческий руководитель - Жукова Евгения Юрьевна;
Бровченко Александр, 9 лет, с. Солодушино Николаевского района Волгоградской области (МОУ "Солодушинская средняя школа"), работа "Сквозь дымку времени", творческий руководитель – Бровченко Нина Александровна;
Бударин Александр, 15 лет, г. Будённовск Ставропольского края (МОУ «Гимназия № 7»), работа «Гордость России – её сыновья», творческий руководитель - Бударина Елена Михайловна;
Вальчук Анастасия, 16 лет, с. Политотдельское Матвеево-Курганского района Ростовской области (МБОУ Политотдельская СОШ), работа «Моя семья в годы Великой Отечественной войны», творческий руководитель - Бутова Анжелика Алексеевна;
Васенева Алиса, 11 лет, с. Белая Глина Краснодарского края (МАОУ «СОШ № 9 Белоглинского района»), работа «Трижды выживший в огне войны», творческий руководитель - Онищенко Светлана Владимировна;
Василевич Никита, 14 лет, г. Новороссийск (ГБОУ Новороссийский казачий кадетский корпус Краснодарского края), работа "Где казак, там и слава", творческий руководитель – Чешенова Татьяна Валерьевна;
Вербин Никита, 15 лет, х. Крюков Тацинского района Ростовской области (МБОУ Крюковская СОШ), работа «Поклонимся великим тем годам», творческий руководитель - Гладченко Людмила Георгиевна;
Верещагин Даниил, 15 лет, г. Крымск Краснодарского края (Крымский филиал ГОУ кадетской школы-интернат «Кубанский Казачий Кадетский Корпус»), работа «Мой легендарный прадед», творческий руководитель - Курганова Юлия Сергеевна;
Восканян Андрей, 17 лет, г. Сальск Ростовской области (ГБПОУ РО «Сальский казачий кадетский профессиональный лицей»), работа «Мой прадед», творческий руководитель - Быстрицкая Елена Васильевна;
Вышемирский Сергей, 15 лет, г. Крымск Краснодарского края (Крымский филиал ГОУ кадетской школы-интернат «Кубанский Казачий Кадетский Корпус»), работа «Военная история моей семьи Вышемирских на основе семейного фотоархива», творческий руководитель - Курганова Юлия Сергеевна;
Гайденко Михаил, 15 лет, п. Орловский Ростовской области (МБОУ Орловская СОШ № 3), работа «Отечества достойный сын», творческий руководитель - Севостьянова Татьяна Васильевна;
Гапонов Артём, 9 лет, с. Дубовское Ростовской области (МБОУ Дубовская СШ № 1), работа «Я помню, я горжусь!», творческий руководитель - Белоусова Наталья Алексеевна;
Головкин Сергей, 14 лет, г. Курганинск Краснодарского края (ГБОУ кадетская школа-интернат «Курганинский казачий кадетский корпус»), работа «Мой прадед герой», творческий руководитель - Пшебышевская Светлана Станиславовна;
Гоманенко Дарья, 12 лет, г. Москва (ФГКОУ МКК "Пансион воспитанниц МО РФ"), работа "Человек, которым я горжусь!", творческий руководитель – Камкова Татьяна Сергеевна;
Гордиенко Артём, 7 лет, г. Светлоград Ставропольского края (МКУДО «Районный детский экологический центр»), работа «Я горжусь своим дедом», творческий руководитель - Гордиенко Светлана Викторовна;
Горенко Анна, 12 лет, с. Анастасиевка Матвеево-Курганского района Ростовской области (МБОУ Анастасиевская СОШ имени Почётного работника образования РФ В.А. Гретченко), работа «Герои моей семьи», творческий руководитель - Лозовая Оксана Анатольевна;
Гриднев Антон, 17 лет, город-курорт Анапа Краснодарского края (ЧПОУ "Анапский индустриальный техникум"), работа "Мои предки - участники Великой Отечественной войны", творческий руководитель – Озолина Елена Владимировна;
Гукасян Ануш, 14 лет, г. Пятигорск Ставропольского края (МБУДО «Центр военно-патриотического воспитания молодёжи г. Пятигорска»), работа «Я горжусь своей семьёй», творческий руководитель - Навериани Валентина Викторовна;
Гуров Даниил, 14 лет, с. Дубовское Ростовской области (МБОУ Дубовская СШ №1), работа "Разведчица";
Данченко Анна, 11 лет, х. Зазерский Тацинского района Ростовской области (МБОУ Зазерская СОШ), работа «Великая Отечественная война в судьбе моей прабабушки», творческий руководитель – Высочева Любовь Евгеньевна;
Дачев Астемир, 10 лет, аул Джерокай Шовгеновского района Республики Адыгея (МБОУ «СОШ № 3»), работа «И память сердцем говорит», творческий руководитель - Дачева Марина Ибрагимовна;
Деревянко Глеб, 12 лет, г. Краснодар (ФГКОУ "Краснодарское президентское кадетское училище"), работа "Небольшая история из жизни одного Героя своей Страны", творческий руководитель – Деревянко Наталия Евгеньевна;
Долгов Владислав, 15 лет, с. Маньково-Калитвенское Чертковского района Ростовской области (МБОУ Маньковская СОШ), работа "Бабушка-фронтовичка", творческий руководитель – Нестеренко Ирина Петровна;
Дятлов Александр, 14 лет, г. Крымск Краснодарского края (Крымский филиал ГОУ кадетской школы-интернат «Кубанский Казачий Кадетский Корпус»), работа «Мой прадедушка - моя гордость!», творческий руководитель - Курганова Юлия Сергеевна;
Евлоев Руслан, 15 лет, станица Стародеревянковская Каневского района Краснодарского края (МБОУ СОШ № 11), работа «Мой прадед в Берлине», творческий руководитель - Демченко Тамара Даниловна;
Еремеев Кирилл, 12 лет, г. Белая Калитва Ростовской области (ГБОУ РО «Белокалитвинский Матвея Платова казачий кадетский корпус»), работа «Участники Великой Отечественной войны», творческий руководитель - Вахонина Ксения Владимировна;
Еськова Александра, 12 лет, с. Дубовское Ростовской области (МБОУ Дубовская СШ №1), работа "Мой прадедушка", творческий руководитель – Твердохлебова Людмила Михайловна;
Ещеркина Юлия, 15 лет, ст. Привольная Каневского района Краснодарского края (МАОУ СОШ № 13 имени дважды Героя Советского Союза Хрюкина Т.Т.), работа "Ветераны ВОв - творцы Великой Победы", творческий руководитель – Дьяконенко Зоя Ивановна;
Жариков Павел, 16 лет, г. Новороссийск Краснодарского края (ГБОУ Новороссийский казачий кадетский корпус Краснодарского края), работа «В небе ночные ведьмы…», творческий руководитель - Чешенова Татьяна Валерьевна;
Задоя Игорь, 17 лет, г. Ростов-на-Дону (Второй Донской императора Николая II кадетский корпус), работа "Мой прадед в воспоминаниях мамы и бабушки", творческий руководитель - Размологова Ангелина Александровна;
Золин Виктор, 12 лет, х. Верхнебезымяновский Урюпинского района Волгоградской области (МКОУ "Верхнебезымяновская СШ"), работа "Военная память нашей семьи", творческий руководитель – Вальтер                 Людмила Владимировна;
Зубенко Тимофей, 13 лет, ст. Гостагаевская Анапского района Краснодарского края (МАОУ СОШ № 15), работа "Живая летопись войны", творческий руководитель - Казарцева Анастасия Владимировна;
Зубова Ирина, 15 лет, г. Светлоград Ставропольского края (ГБПОУ "Светлоградский региональный сельскохозяйственный колледж"), работа "Наша землячка - Нина морячка", творческий руководитель – Калашникова Галина Николаевна;
Зубрилина Дарья, 9 лет, ст. Тацинская Ростовской области (МБОУ Тацинская СОШ № 2), работа «Крикуновы Филипп Максимович и Ксения Денисовна, мои прадедушка и прабабушка», творческий руководитель – Марченко Анна Николаевна;
Ильинова Анастасия, 23 года, г. Изобильный Ставропольского края (МКОУ "СОШ №1"), работа "Они учились в нашей школе, погибли, защищая Родину";
Кадетова Полина, 10 лет, г. Краснодар (МБОУ СОШ № 98 имени Героя РФ генерал-полковника Трошева Геннадия Николаевича), работа "Мой прадедушка - участник Великой Отечественной войны", творческий руководитель - Минакова Елена Сергеевна;
Калайда Артём, 14 лет, г. Кропоткин Краснодарского края (ГБОУ Кропоткинский казачий кадетский корпус имени Г.Н. Трошева Краснодарского края), работа «Я помню, значит живу!», творческий руководитель - Никитенкова Ирина Васильевна;
Караваева Виктория, 17 лет, г. Красный Сулин Ростовской области (МБУ ДО ГЦВР «Досуг», детское объединение «Оберег»), работа «Ради жизни на земле», творческий руководитель - Рудь Зинаида Николаевна;
Кармаза Амиран, 12 лет, с. Степное Ставропольского края (МОУ "Средняя школа № 1 имени Героя Советского Союза П.И. Николаенко"), работа "Военная история в жизни моей семьи", творческий руководитель – Кармаза Анастасия Сергеевна;
Клеветова Елизавета, 9 лет, п. Псебай Мостовского района Краснодарского края (МАОУ СОШ №20), работа "Память поколений", творческий руководитель – Клеветова Инна Леонтьевна;
Кобзарь Даниил, 13 лет, г. Кропоткин Краснодарского края (ГБОУ Кропоткинский казачий кадетский корпус имени Г.Н. Трошева Краснодарского края), работа «Казаки - от казаков ведутся!», творческий руководитель - Чурсина Елена Валериевна;
Колесникова София, 8 лет, станица Отрадная Краснодарского края (МАОУ СОШ № 9), работа «Все, кто воевал - герои», творческий руководитель - Володько Наталья Николаевна;
Кондаков Артём, 16 лет, ст. Тацинская Ростовской области (МБОУ Тацинская СОШ № 2), работа «Герой в моей семье. Уворвыхвост Павел Андриянович», творческий руководитель - Завадская Наталья Ивановна;
Конокова Анастасия, 18 лет, г. Пятигорск Ставропольского края (ГБПОУ «Пятигорский техникум торговли, технологий и сервиса»), работа «Спасибо деду за Победу», творческий руководитель - Шкарупа Наталья Викторовна;
Короткова Виктория, 13 лет, х. Надежевка Тацинского района Ростовской области (МБОУ Масловская ООШ), работа «Боевой путь моего дедушки», творческий руководитель - Зенцова Лариса Викторовна;
Корчага Илья, 13 лет, г. Краснодар (ФГКОУ «Краснодарское президентское кадетское училище»), работа «Казаки - беззаветные защитники Отечества», творческий руководитель - Деревянко Наталия Евгеньевна;
Костин Семен, 17 лет, г. Светлоград Петровского района Ставропольского края (ГБПОУ "Светлоградский педагогический колледж"), работа "Героический подвиг Костина Ивана Андреевича в летописи семьи Костиных", творческий руководитель – Куликова Анна Геннадьевна;
Костюк   Милена, 12 лет, г. Армавир Краснодарского края (МБОУ СОШ № 5), работа "Любимый дедушка", творческий руководитель – Матвеева Галина Васильевна;
Котов Иван, 9 лет, г. Белая Калитва Ростовской области (ГБОУ РО «Белокалитвинский Матвея Платова казачий кадетский корпус»), работа «Военная история страны на основе семейных фото-архивов», творческий руководитель - Котова Галина Ивановна;
Кочарян Ирина, 11 лет, ст. Тацинская Ростовской области (МБОУ ДО ДДТ), работа «Моим прадедушкой горжусь», творческий руководитель- Ушакова Майя Петровна;
Крестовоздвиженская Софья, 14 лет, г. Светлоград Ставропольского края (МКУДО «Районный детский экологический центр»), работа «Память о ветеранах Великой Отечественной войны в наших сердцах», творческий руководитель - Терновой Геннадий Михайлович;
Крухмалёва Алёна, 14 лет, г. Пятигорск Ставропольского края (МБУДО «Центр военно-патриотического воспитания молодёжи г. Пятигорска»), работа «Я горжусь своей семьёй», творческий руководитель - Навериани Валентина Викторовна;
Кудрявцева Елена, 13 лет, г. Москва, (ФГКОУ МКК «Пансион воспитанниц МО РФ»), работа «Прошлое оживает в настоящем», творческий руководитель - Камкова Татьяна Сергеевна;
Кулакова Александра, 10 лет, г. Армавир Краснодарского края (МАОУ лицей №11 имени Вячеслава Владимировича Рассохина), работа «Жизнь бесценна, память вечна», творческий руководитель - Бондарева Людмила Анатольевна;
Кухленко Пётр, 15 лет, г. Майкоп республики Адыгея (Общеобразовательная организация Православная гимназия во имя Преподобного Сергия Радонежского»), работа «Письмо солдату», творческий руководитель - Шаталова Наталия Митрофановна;
Лелюх Юлия, 12 лет, г. Армавир Краснодарского края (МАОУ лицей №11 имени Вячеслава Владимировича Рассохина), работа «Фронтовая фотография в семейном альбоме», творческий руководитель - Пелипенко Ольга Викторовна;
Линников Кирилл, 15 лет, г. Крымск Краснодарского края (Крымский филиал ГОУ кадетской школы-интернат «Кубанский Казачий Кадетский Корпус»), работа «Оборона Краснодара, защита Пашковской переправы», творческий руководитель - Курганова Юлия Сергеевна;
Липанова Татьяна, 16 лет, х. Солонцовский Алексеевского района Волгоградской области (МБОУ Солонцовская СШ), работа «Война и жизнь», творческий руководитель - Шепелева Марина Спартаковна;
Макарова Мария, 14   лет, х. Солонцовский Алексеевского района Волгоградской области (МБОУ Солонцовская СШ), работа «Живу я памятью своей», творческий руководитель - Шепелева Марина Спартаковна;
Макеев Илья, 17 лет, город-курорт Анапа Краснодарского края (ЧПОУ "Анапский индустриальный техникум"), работа "Мои предки - участники Великой Отечественной войны", творческий руководитель – Озолина Елена Владимировна;
Максакова Диана, 14 лет, ст. Тацинская Ростовской области (МБОУ Тацинская СОШ № 2), работа "Прошла война", творческий руководитель – Игнатенко Татьяна Анатольевна;
Максименко Максим, 14 лет, с. Куйбышево Ростовской области (МБУ ДО ЦДОД), работа "Мой прадед герой Великой Отечественной войны", творческий руководитель - Роменская Валентина Борисовна;
Матряшин Эдуард, 19 лет, г. Пятигорск Ставропольского края (ГБПОУ "Пятигорский техникум торговли, технологий и сервиса), работа "Война в истории моей семьи", творческий руководитель – Шкарупа Наталья              Викторовна;
Мельчакова Евгения, 14 лет, г. Ростов-на-Дону (МАОУ "Лицей № 27 имени А.В. Суворова"), работа «Вечная память», творческий руководитель - Сапелкина Анна Ивановна;
Мен Игорь, 11 лет, с. Куйбышево Ростовской области (МБУ ДО ЦДОД), работа "Мой прадедушка - ветеран Великой Отечественной войны 1941-1945 годов", творческий руководитель - Роменская Валентина Борисовна;
Меркушев Ярослав, 12 лет, п. Быстрогорский Тацинского района Ростовской области (МБОУ Быстрогорская СОШ), работа «Воинская должность - тракторист», творческий руководитель - Меркушева Ульяна Александровна;
Мирошниченко Вероника, 20 лет, г. Сальск Ростовской области (ГБПОУ РО «Сальский казачий кадетский профессиональный лицей»), работа «От неизвестных и до знаменитых…», творческий руководитель - Дудник Галина Михайловна;
Мкртычян Михаил, 17 лет, город-курорт Анапа Краснодарского края (ЧПОУ "Анапский индустриальный техникум"), работа "Мои предки - участники Великой Отечественной войны", творческий руководитель – Озолина Елена Владимировна;
Молодцова Анна, 9 лет, г. Краснодар (МБОУ СОШ № 98 имени Героя РФ генерал-полковника Трошева Геннадия Николаевича), работа «Мой прадед - герой», творческий руководитель - Зайковская Татьяна Сергеевна;
Москвина Татьяна, 16 лет, ст. Тацинская Ростовской области (МБОУ Тацинская СОШ № 3), работа «Защитники Отечества», творческий руководитель – Бударин Сергей Александрович;
Назарова Анна, 15 лет, г. Белая Калитва Ростовской области (ГБОУ РО «Белокалитвинский Матвея Платова казачий кадетский корпус»), работа «Через всё прошли и победили», творческий руководитель - Хомякова Екатерина Петровна;
Непокрытый Иван, 8 лет, с. Солодушино Николаевского района Волгоградской области (МОУ «Солодушинская средняя школа»), работа «Улица имени Руденко», творческий руководитель - Бровченко Нина Александровна;
Нерсесян Светлана, 6 лет, г. Армавир Краснодарского края (МБОУ гимназия №1), работа "Жизнь и награды Ветерана Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. Асатуряна Давида Акоповича", творческий руководитель – Волотовская Татьяна Александровна;
Никитенко Анатолий, х. Семичный Дубовского района Ростовской области (МБОУ Семичанская СШ №7), работа "Судьба человека - судьба страны", творческий руководитель – Пупкова И.И.;
Обейко Владислав, 8 лет, г. Миллерово Ростовской области (МБОУ гимназия № 1 имени Пенькова М.И.), работа «С надеждой в сердце», творческий руководитель - Обейко Ирина Алексеевна;
Онищенко Елизавета, 15 лет, с. Белая Глина Краснодарского края (МАОУ "СОШ № 9 Белоглинского района"), работа "Здесь погиб мой дед", творческий руководитель – Онищенко Светлана Владимировна;
Онищенко Татьяна, 14 лет, х. Чернышевка Ростовской области (МБОУ Конзаводская СОШ имени Героя РФ Зозули А.С.), работа "Мой прадед-защитник Отечества", творческий руководитель – Онищенко Валентина Георгиевна;
Павлуша Анна, 16 лет, г. Белая Калитва Ростовской области (ГБОУ РО "Белокалитвинский Матвея Платова казачий кадетский корпус"), работа "Мой прадедушка морской пехотинец", творческий руководитель – Хомякова Екатерина Петровна;
Пенкин Владимир, 9 лет, г. Изобильный Ставропольского края (МКОУ «СОШ № 1»), работа «Они учились в нашей школе, погибли, защищая Родину», творческий руководитель - Гудилина Ольга Викторовна;
Пересадин Даниил, 7 лет, г. Краснодар (МБОУ СОШ № 98 имени Героя РФ генерал-полковника Трошева Геннадия Николаевича), работа «Пусть не будет войны никогда…», творческий руководитель - Резникова Светлана Владимировна;
Пересадин Дмитрий, 9 лет, г. Краснодар (МБОУ СОШ № 98 имени Героя РФ генерал-полковника Трошева Геннадия Николаевича), работа «Пусть не будет войны никогда…», творческий руководитель - Резникова Светлана Владимировна;
Перфильев Игорь, 9 лет, г. Ростов-на-Дону (МАОУ «Гимназия № 52»), работа «След войны в моей семье…», творческий руководитель - Низова Наталья Михайловна;
Петросян Артём, 7 лет, г. Армавир Краснодарского края (МАОУ лицей № 11 имени Вячеслава Владимировича Рассохина), работа «Фронтовая фотография в семейном альбоме», творческий руководитель - Иванова Вера Васильевна;
Пименова Анастасия, 13 лет, г. Москва (ФГКОУ МКК "Пансион воспитанниц МО РФ"), работа "Военная история моих предков", творческий руководитель – Камкова Татьяна Сергеевна;
Полубедова Алёна, 8 лет, ст. Жуковская Дубовского района Ростовской области (МБОУ Жуковская СШ №5), работа "Мой прапрадедушка", творческий руководитель – Полубедова Евгения Васильевна;
Пономаренко Алексей, 16 лет, г. Светлоград Ставропольского края (МБОУ лицей № 3), работа «Война в истории моей семьи», творческий руководитель - Ефименкова Ирина Васильевна;
Попова Анастасия, 16 лет, г. Белая Калитва Ростовской области (ГБОУ РО «Белокалитвинский Матвея Платова казачий кадетский корпус»), работа «Мой прадедушка казак - разведчик», творческий руководитель - Хомякова Екатерина Петровна;
Прасолова Ксения, 10 лет, г. Новочеркасск Ростовской области (МБОУ «СОШ №25 имени Прокопия Капитоновича Каледина»), работа «Нет в России семьи такой где б не памятен был свой герой…», творческий руководитель – Василенко Светлана Владимировна;
Прохорова Юлия, 14 лет, с. Куйбышево Ростовской области (МБУ ДО ЦДОД), работа «Женщина и война», творческий руководитель - Роменская Валентина Борисовна;
Радченко Екатерина, 11 лет, х. Гашун Зимовниковского района Ростовской области (МБОУ Северная казачья СОШ № 13»), работа «Моя» Книга памяти»», творческий руководитель – Радченко Светлана Григорьевна;
Редькина Екатерина, 14 лет, г. Новочеркасск Ростовской области (МБОУ "СОШ № 25 им. Прокопия Капитоновича Каледина"), работа «Мой героический прадед», творческий руководитель – Василенко Светлана Владимировна;
Репченко Василий, 12 лет, г. Белая Калитва Ростовской области (ГБОУ «Белокалитвинский Матвея Платова казачий кадетский корпус»), работа «Мой прадед - моя гордость», творческий руководитель - Вахонина Ксения Владимировна;
Рудь Арина, 13 лет, г. Красный Сулин Ростовской области (МБУ ДО ГЦВР «Догуг», детское объединение «Оберег»), работа «Мой прадед - моя гордость», творческий руководитель - Рудь Зинаида Николаевна;
Рябов Денис, 13 лет, г. Новороссийск (ГБОУ Новороссийский казачий кадетский корпус Краснодарского края), работа "Мы обязаны помнить…", творческий руководитель – Чешенова Татьяна Валерьевна;
Рядинский Арту, 16 лет, ст. Новодеревянковская Каневского района Краснодарского края (МБОУ СОШ № 44 имени Ф.А. Щербины), работа "Герой "Бессмертного полка", творческий руководитель - Хожаева        Татьяна Владимировна;
Светлицкий Григорий, 13 лет, г. Краснодар (ФГКОУ "Краснодарское президентское кадетское училище"), работа "Военный путь моих прадедушки и прабабушки", творческий руководитель – Деревянко Наталия Евгеньевна;
Свяцкий Станислав, 14 лет, г. Курганинск Краснодарского края (ГБОУ кадетская школа-интернат «Курганинский казачий кадетский корпус»), работа «Мой прадед герой», творческий руководитель - Свяцкая Светлана Анатольевна;
Серенко Полина, 13 лет, г. Гуково Ростовской области (МБОУ Гимназия №10), работа "Мой прадед фронтовик», творческий руководитель – Мазурова Татьяна Анатольевна;
Силаев Иван, 9 лет, г. Ростов-на-Дону (МАОУ «Школа № 77 имени Героя Советского Союза Владимира Васильевича Мыльникова»), работа «Мой прадедушка»;
Симонян Инесса, 14 лет, г. Пятигорск Ставропольского края (МБУДО «Центр военно-патриотического воспитания молодёжи г. Пятигорска»), работа «Я горжусь своей семьёй», творческий руководитель - Навериани Валентина Викторовна;
[bookmark: _GoBack]Сиротин Роман, 17 лет, х. Крюков Тацинского района Ростовской области (ФГБОУ ВО ЮРГПУ (НПИ им. М.И. Платова)), работа "Не женская эта доля…", творческий руководитель – Гладченко Людмила Георгиевна;
Ситник Екатерина, 10 лет, г. Армавир Краснодарского края (МБОУ Гимназия №1), работа «Победа деда – моя Победа!», творческий руководитель – Иванова Вера Борисовна;
Склярова Татьяна, 9 лет, ст. Тацинская Ростовской области (МБОУ Тацинская СОШ № 2), работа «Гарбузов Андрей Иванович», творческий руководитель – Марченко Анна Николаевна;
Скрынникова Маргарита, 16 лет, г. Майкоп Республики Адыгея (ГБПОО РА «Майкопский медицинский колледж»), работа «Один из героев панфиловцев», творческий руководитель - Мудрова Наталья Петровна;
Сливина Милена, 14 лет, г. Армавир Краснодарского края (МАОУ лицей №11 имени Вячеслава Владимировича Рассохина), работа "Моя прабабушка - защитница Армавира", творческий руководитель – Гюльназарян Наталья Евгеньевна;
Соболь Савелий, 10 лет, г. Новочеркасск Ростовской области (МБОУ «Лицей № 7»), работа «И помнит мир спасённый», творческий руководитель – Морозова Наталья Леонидовна;
Соломатина Анастасия, 11 лет, г. Светлоград Ставропольского края (МКУДО «Районный детский экологический центр»), работа «Ожидание длиною в жизнь», творческий руководитель – Косенкова Татьяна Сергеевна;
Стрелков Леонид, 11 лет, г. Белая Калитва Ростовской области (ГБОУ РО «Белокалитвинский Матвея Платова казачий кадетский корпус»), работа «Портрет прадеда как память и гордость потомков», творческий руководитель - Стрелкова Наталия Ивановна;
Сушков Владимир, 8 лет, г. Красный Сулин Ростовской области (МБОУ лицей № 7), работа «Осколок у сердца», творческий руководитель – Кузнецова Вероника Владиславовна;
Телкина Юлия, 10 лет, г. Новочеркасск Ростовской области (МБОУ «СОШ №25 имени Прокопия Капитоновича Каледина»), работа «Загляните в семейный альбом!», творческий руководитель – Василенко Светлана Владимировна;
Терентьев Владислав, 16 лет, г. Гуково Ростовской области (МБОУ Гимназия № 10), работа «Славное прошлое моего прадеда», творческий руководитель - Мазурова Татьяна Анатольевна;
Файрузов Нил, 13 лет, г. Краснодар (ФГКОУ "Краснодарское президентское кадетское училище"), работа "Участие в бою под Глогниц", творческий руководитель – Деревянко Наталия Евгеньевна;
Филипченко Даниил, 13 лет, г. Анапа Краснодарского края (Кадетская школа имени Героя Советского Союза Старшинова Николая Васильевича), работа «Война забирает лучших», творческий руководитель - Казарцева Анастасия Владимировна;
Хлопоня Анастасия, 16 лет, г. Светлоград Ставропольского края (ГБПОУ "Светлоградский региональный сельскохозяйственный колледж"), работа "Наша землячка - Нина морячка", творческий руководитель – Калашникова Галина Николаевна;
Шаповалов Кирилл, 16 лет, сл. М-Березовская Милютинского района Ростовской области (МБОУ Маньково-Березовская СОШ), работа «Связист З.А. Череватенко», творческий руководитель - Величко Анна Парфёновна;
Шепелева Карина, 13 лет, х. Солонцовский Алексеевского района Волгоградской области (МБОУ Солонцовская СШ), работа "Так сложилась судьба", творческий руководитель - Шепелева Марина Спартаковна;
Штыб София, 15 лет, с. Рясное Матвеево-Курганского района Ростовской области (МБОУ Комбайновская ООШ имени воина-афганца Алексея Демяника), работа "Участник Великой Отечественной войны Косяченко Иван Федотович", творческий руководитель – Цыба Владислав        Владимирович;
Щербак Ольга, 17 лет, п. Дивный Аксайского района Ростовской области (МБОУ Дивнинская СОШ), работа «След Великой Победы в моей семье», творческий руководитель – Танюкевич Светлана Викторовна;
Щербакова Евгения, 16 лет, х. Верхнепотапов Константиновского района Ростовской области (МБОУ Верхнепотаповская СОШ), работа «Награда нашла своего героя», творческий руководитель - Щербакова Светлана Владимировна.

Организационный комитет
